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EYLÜL 2012 VERGİLENDİRME DÖNEMİNE İLİŞKİN KDV 
BEYANNAME VERİLME SÜRESİ UZATILDI 

 

ÖZET : 

 Eylül 2012 dönemine ait aylık Katma Değer Vergisi 

beyannamesi verilme süresi 30 Eylül 2012 Salı günü 

akşamına kadar uzatıldı.  

 

Katma Değer Vergisi Kanununun 41 inci maddesinin (1) numaralı fıkrası ile 

mükelleflerin ve vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanların katma değer 

vergisi beyannamelerini, vergilendirme dönemini takip eden ayın 

yirmidördüncü günü akşamına kadar ilgili vergi dairesine vermekle yükümlü 

oldukları, (4) numaralı fıkrası ile de işi bırakan mükelleflerin katma değer 

vergisi beyannamelerini, işin bırakıldığı tarihi izleyen ayın yirmidördüncü 

günü akşamına kadar vermeleri gerektiği hüküm altına alınmıştır. Bu 

kapsamda Eylül 2012 dönemine ait KDV Beyannamesinin 24 Ekim 2012 

tarihine kadar verilmesi gerekmektedir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 19.10.2012 tarih ve 65 No’lu Vergi Usul 

Kanunu Sirküleri ile mükelleflerin  2012 yılı Kurban Bayramı  nedeniyle, 

Vergi Usul Kanununun Mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak, 

24 Ekim 2012 tarihine kadar verilmesi gereken Eylül 2012 ait katma değer 

vergisi beyanname verme süresi tüm mükellefler için 30 Ekim 2012 Salı 

günü akşamına kadar uzatılmıştır. Söz konusu sirküler bu sirkülerimize 

eklenmiştir. 

 

Beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilememektedir. 

KDV Kanunun 46’ncı maddesine göre bir vergilendirme dönemine ait 

KDV’nin, beyanname verilen ayın 26’ncı günü akşamına kadar ödenmesi 

gerekmektedir. Ancak kurban bayramı tatili ve  29 Ekim 2012 Cumhuriyet 

Bayramı tatili nedeniyle Vergi Usul Kanununun 18’inci maddesi hükmüne 

göre Eylül 2012 dönemine ait olarak hesaplanan ödenmesi gereken  katma 

değer vergisinin 30 Ekim 2012 günü  mesai saati sonuna kadar ödenmesi 

mümkün bulunmaktadır. 

 

Saygılarımızla… 
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Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme Sürelerinin Uzatılması 

 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

 

KATMA DEĞER VERGİSİ SİRKÜLERİ/65 

 

Konusu : Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme Sürelerinin 

Uzatılması 

Tarihi : 19/10/2012 

Sayısı : KDV-65 / 2012 -5 

İlgili Olduğu 

Madde  

: Katma Değer Vergisi Kanununun 41 inci ve Vergi Usul Kanununun 

Mükerrer 28 inci maddeleri 

  

  

1. Giriş 

Eylül/2012 dönemi katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süresinin uzatılması bu 

Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 

2. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme Sürelerinin Uzatılması 

Katma Değer Vergisi Kanununun 41 inci maddesine göre, mükellefler ve vergi kesintisi 

yapmakla sorumlu tutulanlar katma değer vergisi beyannamelerini, vergilendirme dönemini 

takip eden ayın yirmi dördüncü günü akşamına kadar ilgili vergi dairesine vermekle 

yükümlüdürler. 

 

Ancak, Eylül/2012 dönemine ilişkin katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süresi, 

2012 yılı Kurban Bayramı nedeniyle Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci 

maddesindeki yetkiye istinaden, 30 Ekim 2012 Salı günü akşamına kadar uzatılmıştır. 

 

Duyurulur. 

 

 


